



KLUB POSLANIKA
Podgorica, 21.jun.2021.godine



CRNA GORA
SKUPŠTINA CRNE GORE

PRIMLJENO:	21. 06.	2021	GOD.
KLASIFIKACIONI BROJ:	00-61-1/21-29		
VEZA:			
EPA:			
SKRAĆENICA:	PRILOG:		

SKUPŠTINA CRNE GORE
PREDSJEDNIK
Aleksa Bečić

Obavještavam Vas da ću na osnovu člana 187 Poslovnika Skupštine Crne Gore, u ime Kluba Socijaldemokratske partije – Albanske koalicije “JEDNOGLASNO”, predsjedniku Vlade, g-dinu Zdravku Krivokapiću, postaviti pitanje na Osmoj (posebnoj) sjednici Prvog redovnog zasijedanja koja će se održati 24-tog juna 2021.godine.

S poštovanjem,

PREDSJEDNIK KLUBA POSLANIKA

mr Raško Konjević

Poštovani predsjedniče Vlade,

U skladu sa članom 187 Poslovnika Skupštine Crne Gore, postavljam Vam sljedeće pitanje:

Kako ocjenjujete rad Vlade u proteklih 200 dana i da li smatrate da Vi imate nepodijeljenu podršku Skupštine za nastavak rada Vlade, u skladu sa ustavnim ovlašćenjima.

OBRAZLOŽENJE

Pitanje ću obrazložiti usmeno na samoj sjednici.

Odgovor zahtijevam i u pisanoj formi.

POSLANIK

mr Raško Konjević





Vlada Crne Gore
Predsjednik



CRNA GORA
SKUPŠTINA CRNE GORE

PRIMLJENO:	24.06 20 21. GOD.
KLASIFIKACIONI SROJ:	00-61-1/21-29/2
VEZA:	
EPA:	
SKRAĆENICA:	PRILOG:

Broj: 01-3565

Podgorica, 24. jun 2021. godine

CRNA GORA

SKUPŠTINA CRNE GORE

Gospodin Aleksa Bečić, predsjednik

Poštovani predsjedniče,

U skladu sa članom 187a Poslovnika Skupštine Crne Gore u prilogu dostavljam pisane odgovore na poslanička pitanja, kako bi isti bili dostavljeni uvažanim poslanicima prije održavanja sjednice posvećene Premijerskom satu koja je zakazana za 12.00 časova.

Svaki odgovor dostavljen je u tri istovjetna primjerka.

S uvažavanjem,



Prof. dr Zdravko Krivokapić



Podgorica, 24.06.2021.godine

Poštovani predsjedniče,

Dostavljam Vam odgovor na pitanje **Kluba poslanika Socijaldemokratske partije Crne Gore – Albanske koalicije 'Jednoglasno'**:

Uvaženi poslaniče Konjeviću,

Imajući u vidu okolnosti u kojima je radila Vlada u prvih 200 dana svog mandata, smatram da su ostvareni rezultati i više nego dobri. Složit ćete se sa mnom da je zatečeno stanje bilo poprilično kompleksno, imajući u vidu zaostavštinu prethodne vlasti koja je iza sebe ostavila duboko podijeljeno društvo, razorene institucije u službi jedne partije i ekonomiju pred bankrotom. U značajnom periodu Vaše karijere bili ste dio izvršne i zakonodavne vlasti i više Vam je nego jasno koliko vremena je potrebno da bi se određene promjene sprovele u djelo.

Ipak, i pored toga, ostvareni su značajni rezultati koji u značajnom dijelu prevazilaze realna očekivanja sa početka mandata ove vlade. Podsjetiću na neke od rezultata:

- ✓ Suzbijanje COVID pandemije, do nivoa da smo u ljetnju sezonu ušli sa malim brojem zaraženih i tendencijom da vrlo brzo budemo država bez aktivnih slučajeva zaraze. Uz to, obezbijeđeno je vakcinisanje značajnog dijela populacije, čime se stvaraju preduslovi da i dugoročno imamo stabilnu situaciju kada je u pitanju prisutnost ove bolesti;
- ✓ Osigurana je finansijska stabilnost države, emitovanjem obveznica po povoljnim uslovima, čime je izbjegnuto bankrot javnih finansija i omogućeno servisiranje zatečenih kreditnih obaveza;
- ✓ Realizovana su dva paketa ekonomske pomoći građanima i privredi, uslijed COVID pandemije, ukupne vrijednosti od preko 300 miliona EUR;
- ✓ Uveden je dječji dodatak za svu djecu do navršene šeste godine. Takođe, djeca u stanju materijalnih i drugih potreba će primati od 44 EUR do 60 EUR (što je značajno povećanje u odnosu na trenutno stanje);
- ✓ Obezbijeđeni su besplatni udžbenici za sve osnovce u Crnoj Gori;
- ✓ Djelovanjem ove vlasti povećana je minimalna zarada sa 222 na 250 EUR;
- ✓ Osnovana je nacionalna avio kompanija i kupljena su dva aviona koja predstavljaju vlasništvo države Crne Gore;
- ✓ Sprovodi se reforma bezbjednosnog sektora, izvršene su kadrovske i organizacione promjene u Upravi policije i ANB-u, čime se doprinosi njihovom efikasnijem radu u korist svih građana Crne Gore;

- ✓ U saradnji sa Skupštinom i Venecijanskom komisijom, pripremljene su izmjene zakonodavnog okvira za rad tužilaštva;
- ✓ Donijeta je odluka da se područje Parka prirode „Platamuni“ proglasi kao prvo zaštićeno morsko područje u Crnoj Gori;
- ✓ Stavljene su moratorijum na detaljni urbanistički plan (DUP) Budva Centar i DUP Bečići, do donošenja PUP Budva;
- ✓ Raskinuti su ugovori o izgradnji malih hidroelektrana na vodotocima Đurička rijeka u Plavu, Bistrici u Bijelom Polju, Bukovici u Šavniku, Reževića rijeci u Budvi, Ljeviškoj i Raštaku u Kolašinu.

Sve pobrojano samo je dio onoga što je urađeno u proteklih 6 i po mjeseci. Detaljnije ćete imati prilike da čitate u izvještaju o radu Vlade u prvih 200 dana, koji će biti pripremljen.

Što se tiče pitanja da li imam nepodijeljenu podršku Skupštine za nastavak rada Vlade, smatram da to nije pitanje za mene, već za Skupštinu i poslanike. Ustavom je propisana procedura provjere te podrške i pozivam sve koji je dovode u pitanje da se ujedine i pokrenu postupak izglasavanja nepovjerenja Vladi. Do konkretizacije stavova pojedinih poslanika u tom smislu, sve ostaje u domenu politikanstva i skupljanja jeftinih poena za dnevno-političku upotrebu.

S poštovanjem,

Predsjednik Vlade Crne Gore

Prof. dr Zdravko Krivokapić